

Protokoll styremøte 16.01.24

Til stede:

Jan Olav Fredriksen, Monika Ravik, Lill Randi Kolås, Lene Gurholt, Jan Oddmund Ødegaard, Anne Kristine Grøtting, Bente Gravli.

Regnskapsfører: Gunnbjørg Groven Aspheim.

Valgkomite: Rita Thorstensen.

1. Årsmøte 15.02.2024 kl.18

-Rita fra valgkomiteen informerte om hvem som var på valg og hvem som tar gjenvalg/ikke gjenvalg. Informerte også om hvem som er aktuelle å spørre.

-Forberede årsrapport 2023, regnskap 2023, budsjett 2024.

Har blitt lagt ut info om årsmøte på hjemmesiden og FB siden vår.

Åge Bekken blir møteleder.

2. Medlemsmøte.

Det blir medlemsmøte rett etter årsmøte.

3. Nyttårsfesten 06.01.24.

120 deltok på festen. En vellykket fest, fantastisk dansemusikk med Hilde Fjørtoft, og nydelig mat laget av Siri.

Fikk inn mange flotte premier. Loddsalget med Monika gikk over all forventning.

Totalt gikk vi med overskudd.

4. Nyttårsfesten 2025.

Vegard skal bestille lokalet på Hei Klubbhus, og bestille Hilde Fjørtoft samme helg neste år.

5. Økonomi.

Gjennomgang av økonomirapport. Har gått med underskudd totalt.

6. Kurs 2024.

Sturle og Lene har første kursserie. 41 på grunnkurs og 23 på videregående.

Neste kursrekke blir med Kjetil og Rita.

Skal ha instruktørmøte med alle instruktørene.

7. Kafe K.

Prøve å få til en dansekveld der. Jan Oddmund tar kontakt med Kafe K.

8. Musikkanlegget på Pors.

Noe galt med høyttalerne eller mixepult? Jan Oddmund sjekker dette.